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Vláda dnes projedná novelu zákona o střetu zájmů, která má podle koaličních
předkladatelů provést jen kosmetické úpravy. Piráti ale varují, že návrh má ve skutečnosti
jediný cíl: zbavit premiéra Andreje Babiše střetu zájmů a otevřít mu cestu k tomu, aby opět
skrze své firmy bez překážek čerpal státní dotace a veřejné zakázky pro vlastní obohacení.
Místo posílení ochrany veřejných peněz vláda podle Pirátů oslabuje pravidla, která mají
bránit jejich zneužívání.

„Zákon o střetu zájmů vznikl proto, aby politici nemohli rozhodovat o veřejných penězích ve
prospěch vlastního podnikání. Tahle novela, kterou předložili poslanci Vondráček, Turek, Pošarová a
Pražák, není psaná pro občany ani nezajistí větší transparentnost. Je psaná na míru Andreji Babišovi.
Má odstranit překážky, které dnes brání tomu, aby mohl znovu zpět jako majitel svých firem bez
omezení čerpat státní dotace a získávat veřejné zakázky. To je celé. Za Piráty je to přesný opak toho,
k čemu má zákon o střetu zájmů sloužit. Navíc touto změnou stát přijde i o možnost vymáhat už dříve
vyplacených 7,5 miliardy, které na dotacích nelegálně čerpal Agrofert, takže jde o loupež za bílého
dne. Tyto peníze by přitom mohly být použity třeba na zajištění dostupného bydlení,,“ říká předseda
Pirátů Zdeněk Hřib.

Piráti na rizika návrhu už dříve upozornili také Evropskou komisi.

„Léta tu řešíme střet zájmů Andreje Babiše. Fakt bych ale nečekal, že nejdřiv vládní banda předloží
novelu, aby se všechny babišárny zametly pod koberec a ještě míň to, že tohle bude moc už i na tuhle
vládu papalášů. Už i Mrázová je proti. Řekla k tomu, že tenhle návrh: „Usnadňuje podvody a
korupci.“ Peklo zamrzlo a aspoň v něčem spolu s paní Mrázovou souhlasíme. Tahle novela by
umožnila premiérovi dál čerpat miliardy ze státní kasy - miliardy, které by se mohly využít pro
dostupné bydlení. Místo toho se Andrej Babiš snaží celou situaci vyřešit opravdu kreativně. Chce
využít své postavení vítěze voleb a problému jednoduše zbavit kličkou v zákoně, kterou jeho koalice
protlačí. Stát nesmí měnit pravidla podle potřeb jednoho člověka. Musí chránit veřejný zájem, ne
zájmy premiéra a jeho byznysu. Tohle je další vládní prasárna,“ doplnil pirátský poslanec Ivan
Bartoš.
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